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Nivel 3 • Aritmética • Progresiones • Ejercicios (01)

Instrucciones
Averigua qué número debe aparecer en el lugar del signo del cuadrado («□»). Es-
cribe el número pedido en la zona en blanco que hay bajo cada igualdad.

Enunciados
Sucesión de los números impares: a → 1, 3, 5, 7, 9, 11,...

1
a2 = □

2
a3 = □

3
a4 = □

4
a6 = □

5
a7 = □

6
a□ = 1

7
a□ = 5

8
a□ = 11

9
a□ = 15

1
a□ = 17

Sucesión de los múltiplos positivos de 5: b → 5, 10, 15, 20,...

1
b1 = □

1
b2 = □

1
b3 = □

1
b5 = □

1
b8 = □

1
b□ = 10

1
b□ = 15

1
b□ = 30

1
b□ = 35

2
b□ = 45

Sucesión de los múltiplos negativos de 6: c → ‒6, ‒12, ‒18, ‒24,...

21
c1 = □

22
c3 = □

23
c5 = □

24
c6 = □

25
c8 = □

26
c□ = ‒6

27
c□ = ‒18

28
c□ = ‒30

29
c□ = ‒42

30
c□ = ‒54

Sucesión de las potencias de 2 con exponente natural: d → 2, 4, 8, 16,...

31
d1 = □

32
d3 = □

33
d4 = □

34
d5 = □

35
d6 = □

36
d□ = 16

37
d□ = 32

38
d□ = 64

39
d□ = 128

40
d□ = 256

Sucesión de las potencias de ‒1 con exponente natural: e → ‒1, 1, ‒1, 1,...

41
e1 = □

42
e2 = □

43
e3 = □

44
e7 = □

45
e20 = □

46
e1 + e2 = □

47
e2 + e3 = □

48
e1 + e3 = □

49
e2 + e4 = □

50
e9 ‒ e6 = □

Enunciados

51
a1+b1 = □

52
c2+d3 = □

53
a3+e4 = □

54
b5+e7 = □

55
c4‒e9 = □
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Soluciones

1
a2 = □

2
a3 = □

3
a4 = □

4
a6 = □

5
a7 = □

3 5 7 11 13

6
a□ = 1

7
a□ = 5

8
a□ = 11

9
a□ = 15

1
a□ = 17

1 3 6 8 9

1
b1 = □

1
b2 = □

1
b3 = □

1
b5 = □

1
b8 = □

5 10 15 25 40

1
b□ = 10

1
b□ = 15

1
b□ = 30

1
b□ = 35

2
b□ = 45

2 3 6 7 9

21
c1 = □

22
c3 = □

23
c5 = □

24
c6 = □

25
c8 = □

‒6 ‒18 ‒30 ‒36 ‒48

26
c□ = ‒6

27
c□ = ‒18

28
c□ = ‒30

29
c□ = ‒42

30
c□ = ‒54

1 3 5 7 9

31
d1 = □

32
d3 = □

33
d4 = □

34
d5 = □

35
d6 = □

2 8 16 32 64

36
d□ = 16

37
d□ = 32

38
d□ = 64

39
d□ = 128

40
d□ = 256

4 5 6 7 8

41
e1 = □

42
e2 = □

43
e3 = □

44
e7 = □

45
e20 = □

‒1 1 ‒1 ‒1 1

46
e1 + e2 = □

47
e2 + e3 = □

48
e1 + e3 = □

49
e2 + e4 = □

50
e9 ‒ e6 = □

0 0 ‒2 2 ‒2

51
a1+b1 = □

52
c2+d3 = □

53
a3+e4 = □

54
b5+e7 = □

55
c4‒e9 = □

6 ‒4 6 24 ‒25
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